
STX-202-BG , STX-202-S y STX-202-SA 
 

 

INSTRUCCIONES PROGRAMACION 
 

 

Programación de código : 

 

 Retirar el jumper ( puente ) situado junto a los pulsadores ,  colocar el mando original 

junto al 202 BG y pulsar el botón del mando original que queremos duplicar , sin soltarlo , a 

continuación pulsar el botón del 202 BG donde queremos meter el código sin soltarlo , se 

encenderá el piloto y al cabo de unos segundos se apagara , en este momento podemos soltar los 

pulsadores. Hacer lo mismo con el otro botón. Colocar de nuevo el jumper en su posición. 

 

Ajuste de frecuencia : ( Escepto el modelo SA que ya viene ajustado a 433 Mhz. ) 

 

 Colocar el mando original encima del frecuencimetro agenda y observar la frecuencia 

de transmisión pulsando un botón. Anotar la frecuencia. 

 

 Colocar el mando 202 BG encima del frecuencimetro agenda y ajustarlo a la misma 

frecuencia que tenemos anotada con el destornillador de plástico girando el tornillo azul . Si no 

admite el rango que queremos ajustar retirar el jumper situado justo al lado y volver a probar. 

 

 


